



生活趣事

生活像是一个装满惊喜的魔法盒子,一经打开,便能释放出无尽的欢乐与新奇。打水仗时,笑声与呼喊声交织成最动人的旋律;捉蚊子的过程中,每一次精准的出击都是对耐心与技巧的考验;玩陀螺,看它在地面上飞速旋转,仿佛整个世界都围绕着它的轴心转动,那是专注与技巧的完美结合;掰手腕时,涨红的脸蛋和紧绷的肌肉,彰显着不服输的精神与对胜利的渴望……这些看似平常却又充满魅力的事情,构成了一幅幅鲜活而难忘的画卷。

一场激烈的对弈

镇海区骆驼中心学校403班
李思睿(证号2409237)

指导老师 郑嘉瑜

今天课间,我们举行了一场激烈的掰手腕大赛。

开始比赛之前,要先拉伸身体。把手指的各个关节弯曲扭动起来,让它们充分放松。活动一下身体,激活全身的细胞。

这时,对手露出了不怀好意的笑容。我闭上眼睛静气凝神,思考战术。马上就要比赛了,我深吸一口气,心里像小鼓一样咚咚响。对手走到了板凳前坐了下来,用得意的眼神看着我,我感觉我要输了。

老师一声令下,“开始!”我俩像绷紧了的弦的弓,同时发力。我们的手绷得紧紧的,眼睛瞪得大大的,充满了杀气,两只握紧的手筋暴露。我的身体微微颤抖,牙齿紧紧咬住。用力,用力,再用力,把对手的手一点一点压下去。对手也不示弱,我的手被他一点点压回来,他好像要赢了。在这千钧一发的时刻,我咬紧了牙齿,用尽全身力气,使出九牛二虎之力,把对手的手握成了红色,指甲都泛白。紧张的氛围充斥着全班,连呼吸都停止了。我的额头上冒出了豆大的汗珠,一颗颗滴落下来。这时我发现对手像一条大口喘气的鱼,上气不接下气,突然“咚”的一声,我赢啦。观众们大声呐喊“胜利”,班级瞬间沸腾起来!

真是一次紧张激烈的掰手腕游戏。我懂得了,坚持就是力量。不到最后一刻,绝不放弃。

“惊险”水战

鄞州区宋诏桥小学507班
周思瀚(证号2411290)

素闻中坡山森状公园是避暑的好去处,那里山清水秀,水域宽阔,还有不断涌出的清澈山泉,是打水仗的好地方。

我和六个小伙伴来到三叠泉边准备打水仗,大家“全副武装”。我拿着水枪自信满满地说:“看我怎么灭了你们!”其他几个小伙伴对我嗤之以鼻,纷纷扬着武器嚣张地说:“有本事放马过来!”

正当我们互相下战书时,一个穿着白色衣服的小朋友过来问我们可不可以来一场友谊战。我们立马答应了,随后凑在一起商量战术、分析水域、选择营地。

比赛开始,一个高高瘦瘦的少年在那里跳来跳去,手上没有拿任何武器,明显就是个诱饵,让我们把全部的注意力都集中在这条“鱼”上。但是我们也是“身经百战”的,怎么会被这种儿戏欺骗了呢?于是我拿枪朝他脚下射了过去,顿时水花四溅。队友们也连续射击,把少年射成了“落汤鸡”。打完“鱼”后,我们迅速地隐蔽起来。

眼看着双方处于势均力敌状态,我和队友打了一个“包抄”的手势,队友们立刻理解了我的意思……这场战斗以我们的胜利告终。

打水仗如此,人生也如此,需要有谋有略。

捉蚊趣事

●一个静寂的夜晚,我躺在床上,那柔软的床就像一朵云,又软又舒适。就当我刚要进入梦乡时,一阵“嗡嗡”的声音把我吵醒了——是那恼人的蚊子!

我从床上弹起来,蚊子就在我眼前,它简直是来送死的。我瞪大双眼,举起双手狠狠地在空中挥舞着,随后一巴掌直接拍上去。正当我得意洋洋,以为把它拍死了时,耳畔又响起了熟悉的“嗡嗡”声。刚刚居然让它从我的指缝间溜走了,这蚊子真是太狡猾了!

这一次我必须再要小心谨慎一些。我静静地等待着,蚊子飞到了墙上,我屏住呼吸,蹑手蹑脚地走到墙角,找准时机,瞄准位置,又一巴掌死死地拍在墙上。这下它总该被拍死了吧!事与愿违,这小巧灵活的蚊子,就是不肯“举白旗”。

在蚊子的一次次挑衅和嘲笑下,我跟它大战了几个回合后,终于放弃了,只好搬来救兵妈妈。妈妈见状,马上拿出来灭蚊“杀手”——杀虫剂,“沙沙沙”朝着我的房间猛地一喷,再关上了房门,势必要让蚊子无路可逃,把它一举拿下。果然,当我们再次打开房门时,蚊子的尸体已经安静地躺在了地上,总算把它杀死了。

我终于可以睡个好觉了……

宁海县黄坛镇中心小学402班
吕恩泽(证号2404363)
指导老师 胡帅

●那晚月色朦胧,我睡得正香,一位不速之客在我的耳旁一直“嗡嗡嗡”地叫唤。本来我想忍忍就算了,可是它却一而再再而三地挑战我的极限。我忍无可忍,下床开灯。那只蚊子通体黑色,腿又细又长,前面有着如针似的尖头,肚子鼓鼓的,不知吸了多少人的血,可恶极了。尽管我开了灯,它仍在我面前飞来飞去,非常的嚣张,顿时让我暴跳如雷。

说干就干,“灭蚊大战”开始了。我蹑手蹑脚地从纸巾盒里拿出一张纸巾,向蚊子拍下去,我摊开纸巾,却不见蚊子。“嗡嗡嗡”,蚊子又出现了,我打开蚊帐堡垒的大门,打算来个“诱敌深入”。我安静地躺在床上,露出白花花的手臂,等着那只蚊子上钩。果然,那只蚊子无声无息地出现在手臂上,我一巴掌拍了下去,手臂上马上出现了一座清晰的五指山。“肇事者”竟毫无顾忌地飞走了。难道这只蚊子身上装了雷达,可以完美地避开我的追捕吗?

一声公鸡的打鸣声,天亮了,我一晚没睡也没捉到蚊子,这可真是让人难忘的夜晚啊!

宁海县黄坛镇中心小学502班
周立轩(证号2404371)
指导老师 任天天

有趣的陀螺

鄞州区惠风书院413班

金沐辰(证号2410413)

指导老师 卢晔

中午,温暖的阳光铺满了大地,操场上传来一阵阵欢声笑语。

原来,我们在玩陀螺呢!这是我第一次玩陀螺,紧张得我脸上直冒冷汗。我把鞭子紧紧地绕在陀螺上,一边用左手扶着陀螺立在地上,一边把拿着鞭子的右手猛地一抽,只见那陀螺懒洋洋地站了起来,滴溜溜转了几个圈后,无精打采地躺在了地上。唉,又失败了,试了好几次都没有成功,我顿时有点泄气了,可是想想又不甘心,于是重新绑好鞭子,奋力抽打陀螺,希望它能像其他同学的陀螺一样快速旋转起来。

这一次我做了充足的准备,只见我左腿在前右腿在后,身体弯曲微微前倾,摆好姿势后,我左手紧握陀螺,右手一圈又一圈地把它“五花大绑”,然后深吸一口气,顺时针用力一抽,只听“滋滋滋”的一声,陀螺旋转着飞了出去,跳起了优美的舞蹈。连续转了很多圈以后,眼看着它的旋转速度变慢了,我拿起鞭子对准陀螺抽打了几下,陀螺再次飞速地旋转起来。“太棒啦,我终于成功啦!”我高兴得一蹦三尺高,挥舞着拳头大声喊道,连一旁的同学们也发出阵阵欢呼。

“丁零零……”上课铃声响了,快乐的午休时光也在不知不觉中结束了。陀螺真是太好玩了,而且它还让我再次深刻地明白了一个道理,遇到挫折千万不要气馁,一定要坚持不懈,努力尝试,最终一定会获得成功!

图书馆探秘

高新区实验学校新晖校区405班

廖皓然(证号2415781)

指导老师 王海燕

宁波少年儿童图书馆是一个书香气息浓厚、内部装修精致且富有童真童趣的好地方。

整个图书馆里,都散发着浓厚的书香气息。每个借阅区,在一张张书桌前,都有看书的身影。书架上的图书按照类别整整齐齐地排着队,等着人们来阅读。一二层的幼儿借阅区、儿童借阅区以及青少年借阅区中,唯有幼儿的游戏声和认读声,以及走路和翻书的沙沙声。

图书馆的装修十分精致。馆内每个区域的指示牌都使用了儿童字体,牌上的图片就跟动画片里的一模一样,十分可爱;每块路牌都十分详细,还给每个区域取了个好听的名字:“贝壳城堡”“书海溶洞”“星海奇航”……每个好听的名字都与内部内容完全匹配。同时,在一些展厅,还有许多智能仪器,可有趣了。

这个图书馆与别的图书馆最大的不同是内部的设计非常富有童真童趣。整个图书馆最醒目的一定是中央那个直达三层的大章鱼了,仔细一看,那一只触手还是个巨型滑梯呢!来到三楼,有许多游乐场所,里面都有互动和沉浸式体验,十分有趣。

这就是我要推荐的图书馆了,想去的要早点,不然队伍就要排成长龙了。



湖上的莲花塔

鄞州区学士小学403班

陈芷萱(证号2461143)

指导老师 陈利群



虎皮兰写生

镇海区静远小学203班

张心玥(证号2409352)

指导老师 柯露茜

冰糖橘

余姚市瑞云学校502班

郭宸宇(证号2417363)

指导老师 邵巧燕

眼下正是橘子成熟的季节,橘子圆圆的,金灿灿的,从远处看像一个个小灯笼呢!

有一次,爸妈带回了一箱冰糖橘,我迫不及待地拿出一个,剥开橘子皮。哇!“果肉大家庭”一个个地都挤在一起,这一家人可真亲热呀。我掰下一瓣橘子放进嘴里,轻轻地一咬,汁水溅了我一手,这汁水真甜呀,像冰糖一样甜呢!我细嚼慢咽地吃完这只橘子后,喉咙里还有一丝甜味。我想,这简直是人间美味啊!我就这样连着吃了十几个冰糖橘。

妈妈还告诉我,橘子富含多种维生素,果肉可以做成沙拉,果皮可以入药。不过不能多吃,吃多了容易上火。

冰糖橘也让我感受到了生活的甜蜜。希望我的生活就像橘子一样甜甜蜜蜜,缤纷多彩。

聊聊油赞子

镇海区贵驷小学602班

陈颜倩(证号2408933)

指导老师 张维

当有人问我爱吃的零食是什么时,我会毫不犹豫地回答:“宁波特产油赞子。”这一个个油赞子是家中必不可少的零食。

这油赞子做法也简单,将长条取两截拧成一股,撒上调料往锅里一炸就好了。油赞子有甜有咸,咸的是绿色海苔味,甜的是黄色原味。我个人喜好吃甜食,所以原味油赞子是我常买的一款。

打开纸袋,取出一根炸至金黄的油赞子,一股香味扑鼻而来,轻轻咬一口,“咔嚓”一声,油赞子一分为二,甜甜的油赞子在我舌头上翻滚,那甜味在我嘴中一直不散,一根吃完还想再来一根,不知不觉袋中油赞子少了一大半。

妙,妙,妙啊,美味的油赞子让我留恋至今。

宁波市北仑杰腾建材经营部遗失公章一枚,编号:33020610125391 声明作废
阳光人寿保险股份有限公司宁波中心支公司现声明作废一张银保通单证,具体单证号:108190201861361,共1份,声明作废
宁波市奉化区腰鼓协会遗失开户许可证核准号J3326003675101 宁波银行股份有限公司奉化支行,编号:331004403461,声明作废
宁波市镇海川德火锅城遗失财务专用章一枚,声明作废

慈溪市新浦镇养殖权拍卖公告
位于慈溪市新浦镇半掘浦以西的11、14、15号桩段(每桩东西长约400米)滩涂底播养殖权,将于2024年12月25日上午9:00起,在中拍平台(https://paimai.caal23.org.cn/)在线公开竞拍,年承包费35万-40万/桩起拍,拍卖咨询电话:蔡先生15205847462。中网资产评估(赣州)有限公司